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REACCIONES ppACCIONES CON PRODUCCION DE GASES

ACIDO-BASE

A=disolucion o I
liquido

B=sélido o disolucion A

‘ DESPLAZAMIENTO H ACTDO+METAL= SAL + HIDROGENO H 3H,S0+2Al = Al(504), + 3H,

DOBLE DESPLAZAMIENTO

(METATESIS)

¥ ACIDO+SAL=SAL+ACIDO \44 2HCIO, + Na,SO, = 2NaClO, + H;S0,

ACIDO+HIDROXIDO= SAL + AGUA

| NEUTRALIZACION| >

ACIDO + OXIDO DE METAL =SAL + AGUA

‘4 2HCI + Ca(QH), = CaCl, + 2H,0 ‘

| COMBUSTION |—»

MONTAJES DE LABORATORIO

COMPUESTO ORGANICO + OXIGENO =
DIOXIDO DE CARBONO + AGUA

Tantas moléculas de CO, como C tenga
tantas moléculas de H, como la mitad de H tenga

CH, +60,=4C0, + 4H,0




